

省水资源集团纪检监察信息

1月份工作动态 · 总第 20 期

集团纪检监察部

2019 年 2 月 14 日

水科院

召开廉政会议 部署重点工作

1月28日，水科院公司召开了2019年党风廉政建设工作会议，公司中层以上党员干部参加了会议。

会上，公司纪委书记从履行监督责任、落实中央八项规定精神、开展廉洁教育等7个方面全面总结了2018年党风廉政建设工作，部署了2019年重点工作；会议传达了习近平总书记在十九届中央纪委三次全会和省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神；组织签订了党风廉政建设责任书。

公司党委书记、董事长对公司党员干部提出具体要求，一是要提高政治站位。牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记的核心地位，维护党中央权威和集中统

一领导；二是要落实主体责任和监督责任。履行好“一岗双责”责任制，管好身边人，带好队伍，充分激发工作热情和内在动力，推动本单位各项工作向上向好。三是要严明节日纪律。严格遵守廉洁自律各项规定，强化纪律意识、规矩意识，切实做到“八个”严禁，营造欢乐祥和、风清气正的节日氛围。

大伙房 石佛寺

开展警示教育 筑牢思想防线

1月23日、14日，大伙房水库、石佛寺水库公司分别组织公司领导班子成员、中层干部和党支部纪检委员召开党风廉政警示教育会议，筑牢党员干部的思想防线。

会议传达了集团纪委转发省纪委《关于进一步严明纪律要求确保2019年元旦春节风清气正的通知》及相关文件精神；学习了省纪委省监委《关于5起违反中央八项规定精神典型问题的通报》。大伙房水库公司还学习了十九届中纪委三次会议公报，重点学习了《廉政之声》“特别关注”栏目中《年底需高度警惕的80条红线》内容。石佛寺水库公司组织观看了警示教育片《赌向深渊》。会议明确了节日期间相关纪律，要求党员干部认真贯彻落实中央八项规定精神，严格遵守廉洁自律各项规定，坚决抵制“四风”，杜绝“节日腐败”，确保节日期间风清气正。

汤河 平山

层层签订责任状 逐级压实责任

1月10日、1月17日，汤河水库、平山供水公司分别组织召开党风廉政建设签状大会。

汤河水库、平山供水公司党委书记、董事长作为公司党风廉政建设第一责任人分别与公司领导班子成员签订了《党风廉政建设责任书》；公司各位分管领导作为分管单位（部门）党风廉政建设工作的主要责任人与各分管单位（部门）负责人签订了《党风廉政建设责任书》，逐级压实党风廉政建设责任。责任书内容分为责任范围、责任内容和责任承担三个部分，明确了职责分工范围内的党风廉政建设、强化政治建设、落实中央八项规定精神、执行廉洁自律准则和重大事项报告制度、遵守党纪党规、廉政勤政工作等方面应该承担的具体责任。

通过签订责任书，进一步增强了党员干部的责任意识，推进了党风廉政建设和反腐败工作责任制建设，为公司又好又快发展提供了有力保证。

润中公司

强化监督 落实责任

为进一步落实全面从严治党新要求，推动基层党组织落实主体责任，润中公司纪检监察部门对下属凤鸣发电公司党委、西江发电公司党总支开展了落实党风廉政建设主体责任情况的监督检查。

12月末，公司纪委根据年初制定的《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任实施细则》，印发了《关于开展落实党风廉政建设主体责任情况监督检查的通知》，明确了检查内容和有关要求。在监督检查过程中，通过采取听取汇报、查看原始记录、备查材料、开展谈心谈话等多种方式，对党组织领导班子在执行“三重一大”制度决策、认真落实“一岗双责”责任制、干部选拔任用、履行廉洁自律规定等方面进行了

认真细致的检查，对检查过程中发现的问题及时纠偏，提出了整改措施。

通过开展党风廉政建设主体责任落实情况的监督检查，进一步增强了领导干部责任意识，提高了基础工作规范化水平，推动从严治党向基层延伸。

白石水库

完善廉政档案 筑牢廉政“防火墙”

为加强对公司中层干部的动态监督管理，进一步促进干部廉洁从业，白石水库公司纪委对 25 名中层干部廉政档案进行了更新完善。

主要对中层干部在 2018 年年度内的提拔、调整、调动、奖惩等情况进行了更新，重点将各类廉政谈话、廉洁意见回复、民主评议、年度述职述廉报告等材料归入个人卷宗，同时将领导干部亲属经商办企业自查表、个人承诺书等 2018 年度集团纪委要求开展的各类专项治理材料增加至档案卷，全方位记录干部个人廉洁从政、廉洁自律情况，切实做到变“死档案”为“活材料”。

定时完善干部廉政档案，对干部廉政档案实行动态化、规范化、常态化管理，有利于及时掌握干部廉洁自律情况，有助于把好干部的廉洁关，为年度考核、评优评先、干部选拔任用提供重要依据。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 100 份